

Servicii de proiectare fazele PAC+PT+DE+Asistenta tehnica pentru Modernizare instalatii de incalzire, centrala termica si retea de apa. Modernizare anexe tehnice la SC Band

I.D.: 58375379

Documente participare:

- caiet de sarcini.pdf
 - model contract.pdf
 - MODELE DE FORMULARE.docx
 - FisaDate_DF1117121.pdf
 - DUAE_CERERE_126355.xml
 - raspuns solicitare1.PDF.p7s
-

Data publicarii	30.06.21	Coduri CPV	71320000-7
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	02.08.21	Pretul estimativ:	505.442,53 RON - 505.442,53 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: Faza 1 cuprinde: ANALIZA PROIECTULUI ANTERIOR SI REALIZAREA EXPERTIZELOR TEHNICE PE SPECIASLIZARI • Documentația va fi elaborată pe baza expertizei tehnice a construcției/construcțiilor existente și, după caz, a studiilor, auditurilor ori analizelor de specialitate în raport cu specificul investiției. Expertiza tehnica, studiile, auditul și analizele făcând obiectul acestei achiziții și vor fi realizate conform prescripțiilor legale de către proiectant, după necesitate. Dacă se consideră necesar Proiectantul va realiza Ridicările Topografice necesare în complectarea datelor puse la dispoziție, conform Ordinului nr.700/2014 • Documentația pentru obținerea Certificatului de Urbanism precum și a avizelor și acordurilor solicitate prin acesta, sau documentațiile de specialitate solicitate de avizatori necesare pentru obținerea de autorizații. Acestea se vor întocmi și se vor supune aprobării/avizării instituțiilor și organelor abilitate, de către proiectant, contravaloarea taxelor aferente solicitate de instituțiile și organele abilitate va fi decontată proiectantului de către SNGN ROMGAZ SA pe baza de documente justificative, în afara valorii contractului de prestări servicii Faza 2 cuprinde: PROIECTULUI PENTRU AUTORIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR DE CONSTRUIRE - P.A.C. (D.T.A.C.) • Proiectul pentru autorizarea executării lucrărilor este parte a documentației pentru emiterea autorizației de construire/desființare, reglementată prin Legea nr. 50/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare. • Conținutul-cadru al proiectului pentru autorizarea executării lucrărilor de construire, conținutul-cadru al proiectului pentru autorizarea executării lucrărilor de desființare, precum și conținutul-cadru al proiectului de organizare a execuției lucrărilor sunt cele prevăzute în anexa prezentului caiet de sarcini ca extras din HG 907/2016 și se adaptează de către operatorii economici care prestează servicii de proiectare în domeniu, în conformitate cu specificul investiției. Faza 3 cuprinde: PROIECTUL TEHNIC DE EXECUȚIE, INCLUSIV DETALIILE DE EXECUȚIE • Proiectul tehnic de execuție constituie documentația prin care proiectantul dezvoltă, detaliază și, după caz, optimizează, prin propuneri tehnice, scenariul/opțiunea aprobat(ă) în cadrul studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de intervenții. Componenta tehnologică a soluției tehnice poate fi definitivată ori adaptată tehnologiilor adecvate aplicabile pentru realizarea obiectivului de investiții, la faza de proiectare - proiect tehnic de execuție, în condițiile respectării indicatorilor tehnico-economici aprobați și a autorizației de construire/desființare. • Proiectul tehnic de execuție conține părți scrise și părți desenate, necesare pentru execuția obiectivului de investiții. Faza 4 cuprinde: • ASISTENȚA TEHNICĂ PE PARCURSUL EXECUTĂRII LUCRĂRILOR. Asistența tehnică începe după încheierea contractului de execuție cu ofertantul declarat câștigător prin procedura de atribuire a contractului de lucrări și se va desfășura pe toată durata de execuție a lucrărilor. Termenul de raspuns a autoritatii contractante la solicitarile de clarificari va fi transmis de catre autoritatea contractanta cu 10 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 13. Solicitățile de clarificări trebuie transmise în SICAP.
